
STABILL PG-41   ШПАКЛІВКА БІЛОСНІЖНА 

Опаковання 
Індивідуальне: 
Збірне: 

      Мішок 4 кг 
    Пакет 20 кг 

 

Індивідуальне: 
Збірне: 

            Мішок 10 кг  
   Піддон покритий плівкою 1000 кг 

Індивідуальне: 
Збірне: 

           Мішок 20 кг
     Піддон покритий плівкою 1080 кг

Продукт має допуск 
до обігу і загального 

використання в будівництві 

Шпаклівка STABILL PG-41 призначена для виконання найвищої якості білого, гладкого фінального покриття поверхонь 
всередині будинків.  

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
STABILL PG–41 - це суха суміш натурального гіпсу, полімерів та мінеральних наповнювачів модифікованих найвищої якості 
додатками. Після змішування з водою утворює пластичну, масу, що повільно твердіє, з високою адгезією, легку в застосуванні. 
Після нанесення, затвердіння та висихання отримується тверда, стійка до подряпин та дуже гладка поверхня. Може 
фарбуватись фарбами для мінеральних основ, а також покриватися шпалерами. Високий ступінь білизни та гладкості 
отриманої поверхні робить полегшує фарбування і зменшує витрати на нього. 

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ 
STABILL PG–41 можна використовувати всередині будинків на всіх мінеральних основах та для шпаклювання і розшивки швів 
гіпсокартонних плит з застосуванням армувальної стрічки. Поверхня повинна бути витриманою, несною, стабільною, рівною, 
сухою, без забруднень, що можуть зменшити адгезію, наприклад, пилу, масла, жиру тощо. Поверхні з високою та 
нерівномірною поглинальною здатністю слід заґрунтувати універсальною ґрунтовкою STABILL PP-80 і почекати, поки ґрунтовка 
висохне. Для заповнення великих порожнин слід використовувати гіпсову шпаклівку Старт STABILL PW–01, для заповнення 
подряпин та тріщин білу шпаклювальну масу STABILL PK-52. Дуже гладкі поверхні слід ошліфувати наждачним папером. 
Рекомендується забезпечити металеві елементи під час праці з уваги на корозійний вплив мокрої гіпсової суміші. 

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ 
Продукт всипати в холодну воду в пропорції приблизно 0,45 л води на 1 кг сухої суміші.  Перемішувати електричним міксером 
на повільних обертах до отримання однорідної маси без грудок. Через 5 хвилини масу слід повторно коротко перемішати. 
Рекомендується використання міксера з мішалкою кошикового типу. Однократно слід приготувати таку кількість маси, щоб 
використати її протягом 1 години. Шпаклівку наносити на поверхню за допомогою інструментів, виготовлених з нержавіючої 
сталі, в два шари товщиною від 1 до 5 мм кожен (товщина шару залежить від нерівності та шорсткості поверхні). Другий шар 
рекомендується наносити методом «мокре на мокре», тобто приблизно через 30 хвилин на все ще вологу і злегка матову 
поверхню першого шару. Таким чином отримується накривка з найкращими параметрами міцності. Другий шар можна 
наносити також після повного висихання першого шару (тобто через приблизно 24 години). Після висихання і затвердіння 
поверхню можна прошліфувати наждачним папером або шліфувальними сітками (також механічною шліфмашиною), для 
усунення місцевих нерівностей. Під час шліфування не допускати протирання зовнішнього шару покриття. При виконанні робіт 
необхідно дотримуватись правил будівництва і польських стандартів. 

ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
Технічні дані та інформація про спосіб застосування стосуються температури (23±2)°C і відносної вологості (50±5)%. В інших 
умовах властивості продукту можуть змінитися. 
Продукт відповідає вимогам стандарту PN-EN 13279-1, тип B2/20/2 Продукт має гігієнічний сертифікат PZH. 

https://venbud.com.ua/product/shpatlevka-stabill-pg-41-meshok-20kg


STABILL PG-41    ШПАКЛІВКА БІЛОСНІЖНА 

Склад: суміш натурального гіпсу, полімерів та мінеральних наповнювачів модифікованих додатками. 
Пропорція змішування продукту приблизно  0,45 л/кг. 

Час придатності до використання 60 хвилин. 
Температура застосування від  +5°C до +25°C. 
Приблизна витрата (при товщині шару 1 мм)  1,0 кг/м2 

Товщина одного шару від 1 мм до 5 мм 

Міцність при стисненні ≥ 2,0 Н/мм2 

Міцність при згині ≥ 1,0 Н/мм2

Адгезія ≥ 0,10 Н/мм2

Клас вогнестійкості А1 

Вміст сульфату кальцію  <50% 

ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ 
Час придатності до використання: 9 місяців з дати виробництва, вказаної на опакованні. Зберігати в сухих приміщеннях. Захищати 
від вологості під час транспортування і складування. 

УВАГИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
Під час використання продукту слід користуватись відповідними засобами для захисту очей, дихальних шляхів та шкіри. Після 
змішування з водою створює нейтральну реакцію. У випадку потрапляння в очі, негайно промити очі великою кількістю води та 
звернутися до лікаря. Зберігати у недоступному для дітей місці. Свіже забруднення змити водою. В залежності від вологості та 
температури, параметри продукту можуть змінюватись. Використання більшої кількості води може призвести до зниження 
робочих параметрів та стійкості. Затверділий продукт не розмішувати зі свіжим матеріалом. Виробник не несе відповідальності 
за використання продукту не за призначенням або невідповідно до інструкції на опакованні. 

mailto:dok@piotrowice.pl
http://www.piotrowice.pl/
http://www.stabill.pl/
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